

徐小力与第三产业委员 共话餐饮业发展

本报讯(记者 陈佳)9月24日下午,县政协主席徐小力带领县农办、地税、商务、旅游等部门负责人,走访第三产业委员,就我县餐饮行业健康发展问题进行专题座谈。

餐饮业是我县第三产业的支柱,其持续稳定的增长,将对地方经济发展起到积极作用。目前,由于公务接待减少,已影响部分餐饮点的发展。

会上,委员们就自身履职情况以及对县餐饮业的健康发展提出了意见和建议。相关部门负责人也纷纷表示,要做好餐饮有关工作,确保我县餐饮业健康稳定

发展。徐小力对第三产业委员在履职上取得的成绩表示肯定。他指出,中央出台“八项规定”,倡导节俭、反对铺张浪费,是利国利民和公务人员廉洁自律建设的战略举措,有利于形成文明节约、绿色低碳的消费模式,也有利于促进餐饮住宿业的持续健康发展。

他希望,各餐饮企业能提高认识、树立信心、克难转型。在安全、特色、价格和服务上做好文章,把好食材采购关和食品加工关,确保顾客安全、健康消费。高端餐饮业则要放低身段,转变经营理念和思路,利用自己的技术优势,开发特色菜肴吸引顾客。

小雄镇和事协会 正式成立

本报讯(记者 邱宇 通讯员 方刚)“今天终于成立了和事协会,我们这些‘和事佬’也有一个‘家’了,这样就能更好地开展组团式服务,调解乡里乡亲间的矛盾。”新当选为小雄镇和事协会理事会会长的柯如苗笑着说。

9月25日,小雄镇和事协会成立大会召开。县委副书记、政法委书记潘崇敏为小雄镇和事协会授牌。

2012年10月,小雄镇为进一步发挥民间调解力量的作用,实施柔性社会管理,弥补刚性管理中存在的不足,在

原有信访接待的基础上,将29个行政村分为西岑社区、梅岙社区、山场社区、坑林社区等7个服务管理站,并组建了一支拥有34位民间调解员的队伍,调解民间纠纷、帮助村民维权、宣传法制等,有效拉近与群众的距离,消减村民之间的摩擦。

“协会成立后,34名民间调解员要进行调解综合评比。”该镇党委委员、武装部长倪忠存告诉记者,将在调解员之间开展一场“调解擂台赛”,并进行一系列的法律法规培训以提升调解员的调解能力。

“人文三门”丛书、《我是三门人》 举行首发式

本报讯(记者 陈诚 郑胤)9月25日上午,“人文三门”丛书、《我是三门人》乡土读物首发式在县历史名人雕塑公园举行。县委常委、宣传部长吴善灵出席仪式,并向读者赠书。

据了解,“人文三门”丛书由县委宣传部、县文联编写,由中国文联出版社出版,整套丛书共7本,分诗歌、散文、小说、美术、摄影、书法、文史等,每本书都按照名家笔下的三门,走出三门的人心目中的三门,坚守在三门的人笔下的三

门这个体例编排,共收录300多人作品,该丛书也是我县自五四运动以来编辑出版的首部人文丛书。

《我是三门人》乡土读物由县教育局编写,从2011年1月份开始筹划,于今年8月份定稿,分小学、初中两卷,以图文并茂、通俗易懂的方式讲述我县发展历史、名人古迹、风土人情、节日美食、民间文化、海湾传奇、乡土特产等内容,全方位展示三门历史、现在和未来,散发着浓郁的乡土气息。

上门服务外来人员



9月25日,健跳派出所外来人口专管员上门为外来务工人员送防范知识,提高他们自我安全防范意识,促进辖区社会治安稳定。陈佳 林利军 陈臻宇 摄

总投资4.5亿 分3期开发 龙母山旅游度假区项目开工

本报讯(记者 林微微)9月24日上午,龙母山旅游度假区开工奠基仪式在海游镇叶家村举行。县领导叶邦汉、洪燕、俞茂昊、陈翔等出席奠基仪式。

据了解,龙母山旅游度假区是三门龙母山旅游开发有限公司和海游镇叶

家村共同合作开发的项目。旨在通过村企合作的形式,挖掘叶家村丰富的旅游资源。该旅游项目规划面积8000亩,规划总投资4.5亿元,共30个子项目,计划在6年内分3期进行。第一期投资1.5亿元,首推叶家村新农村建设,第二

期主要打造旅游观光区,第三期建设休闲度假养生区。

该项目是我县新农村建设与旅游项目开发结合的一次有益尝试,建成后,有利于丰富我县旅游内涵,进一步提升三门旅游形象。

我县将投入158万修建“三桥一洞”

本报讯(通讯员 麻轩宁 记者 邱宇)记者从县公路管理局了解到,该局将投资158万元,对县道三沙线海游大桥、上枫线悬渚桥、亭流线桥头桥、狮白线K13+958涵洞进行修复改造。9月23日,“三洞一桥”招投标顺利完成,修复改造工程将在10月份动工,预计年底前可完成。

据了解,此次修建的“三桥一洞”均为上世纪建造,受当时资金、技术等各方面条件的制约,设计标准较低,桥梁、涵洞不堪重负,加上汛期洪水冲刷严重,危险指数不断增加,成了危病桥梁、涵洞。

为加快“危桥病涵”的改造步伐,消除安全隐患,此次修复改造工程将对3

座危桥进行全方位的修复,其中包括更换海游大桥的局部破损混凝土桥面,及下部拱顶填料,加铺彩色塑胶,并将桥栏更换为钢护栏;加固悬渚桥的桥墩立柱,重做河床铺砌,并进行全桥缺陷修复;修复桥头桥梁上下游河床铺砌。拆除狮白线K13+958处的涵洞,新建一座长11米、宽7米的桥梁。



加快白溪整治

近年来,横渡镇把生态文明建设放在突出的位置,加大力度对白溪进行整治。该工程位于横渡镇白溪村下游,健跳港上游,设计防洪标准10年一遇,该工程总造价为2400万元。本次整治河段总长度5.3公里,修建亲水平台、亲水台阶和5100米游步道,对堰坝进行修复和新建。目前,涉及200多农户的政策处理也已完成,工程已完成总工程量的50%。图为9月24日工程队正在对堰坝进行修复和新建。陈维连 摄

县总工会送科技设备助力反扒队

本报讯(记者 吴晓玲 通讯员 高伟)9月23日上午,县总工会副主席杨贤杰一行带着总价值近2万元的2台电脑和1台投影仪,来到海游派出所,慰问“陈桂枝劳模工作室”里的反扒队员们。

据海游派出所副所长谢思君介绍,今年2月份,县总工会和海游派出所决定联建“陈桂枝劳模工作室”。作为平安

三门建设的创新载体,该工作室以全国劳模退休民警陈桂枝名字命名,由县公安局业务能力较强的15名反扒队员组成,工作室自成立以来,共抓获扒手150余人,其中刑事拘留90余人,同期县城发案率下降了30%。如今,县公安局的“天网”也已接入工作室的办公平台,实现传统反扒方式与现代办公软件互补。

“随着时代进步,犯罪凸显职业化、团伙化,具有反侦察能力,导致反扒工作难度升级,由于工作室资金比较紧张,队员们现在的设备也比较落后,急需增添新装备来开展工作,因此,我们特地为他们送来了电脑和投影仪,也算是对他们技术上、装备上的一个支持。”杨贤杰介绍说,今后,县总工会还将支持和帮助反扒队。

简讯

9月23日,全省食品安全审议意见落实情况跟踪检查电视电话会议召开,会议主要就全省食品安全审议意见落实情况跟踪检查进行动员部署。县领导张新民、俞茂昊出席三门分会场。(陈佳)

9月23日下午,全县气象工作会议在县行政中心第二会议室召开。副县长陈彩明出席会议。全县已建成19个气象自动站、一个观测塔,并完成亭旁、三角塘、小雄、六敖自动站的升级改造工作,进一步完善了气象预警监测系统基础设施建设,提高了气象各要素的观测质量。(邱宇)

9月23日,全县秋季动物防疫工作会议在县行政中心第二会议室召开。副

县长陈彩明出席会议。我县在9月16日至10月25日全面开展秋季动物集中免疫行动,确保高致病性禽流感等重大动物疫病免疫抗体合格率达到70%以上,畜禽免疫率达到100%。(邱宇)

连日来,县城市管理行政执法局对城区主要道路的户外广告重新梳理,针对擅自乱设置、断字缺亮等现状,向业主发放限期整改通知书,限期自行拆除;对无主的破损广告,近期将组织人员进行拆除。(吴晓玲 徐亮)

县总工会对“金秋助学”工作进行创新,建立困难等级制度和助学金银行卡发放制度。截至目前,2013年“金秋助学”活动助学金已发放完毕,共发放4万多元,资助困难职工子女16

名。(柯晶贞 何单琦)

连日来,县国土资源局组织督察组对前期的城镇低效用地再开发、区域工业用地调查工作进行全面督查。该项工作将持续到9月底结束,分外业处理和内业处理两个阶段。计划通过调查摸底工作,查清低效利用土地面积、权属、分类、规划用途等情况,建立基础数据库,为全县开展城镇低效用地再开发工作提供基础数据。

随着近期气温再次回升,我县电网负荷仍然处于高位运行状态,并数次逼近14.5万千瓦。县供电公司周密部署,积极应对这种“秋老虎”天气,力争确保电网安全稳定运行。(陈佳 程亚军)